Шановні акціонери!
Приватне акціонерне товариство „Завод «Часівоярські автобуси»  повідомляє про спростування повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерного товариства, яке було розміщене 22.03.2019 р. на сайті Загальнодоступної інформаційної бази даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (https://stockmarket.gov.ua) та  на власному веб-сайті (http://rutabus.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=30 ). Після виправлення річної фінансової звітності Товариства за 2018р. деякі показники основних показників фінансово-господарської діяльності підприємства за звітний період змінилися порівняно з опублікованими 22.03.2019р. у складі повідомлення про скликання загальних зборів акціонерного товариства, а саме:
· показник «Усього активів» з 261764 тис. грн. на 138607 тис. грн.
· показник «Нерозподілений прибуток (непокритий збиток» з 254332 тис. грн. на 131175 грн.
· показник «Власний капітал» з 257106 тис.грн. на 133949 тис. грн.
[bookmark: _GoBack]Разом з тим повідомляємо, що Товариством вжито заходи щодо спростування оприлюдненої інформації шляхом розміщення відповідного повідомлення про спростування на власному веб-сайті та в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
Дата виявлення факту недостовірної інформації - 04.04.2019 року.
Виправлена інформація розміщена одночасно з цим спростуванням шляхом оприлюднення відповідного повідомлення на власному веб-сайті (http://rutabus.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=30) та на сайті Загальнодоступної інформаційної бази даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів (https://stockmarket.gov.ua).
